

ПЕРСОНАЛИИ

## ЮБИЛЕЙ БОРИСА ВУЛЬФОВИЧА РОССИНСКОГО

14 мая 2016 г. исполнилось 70 лет доктору юрид. наук, проф., заслуженному юристу РФ, первому проректору Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) Борису Вульfovичу Россинскому. Б.В. Россинский известен как крупный специалист в области административного права.

Коренной москвич, окончил Московский авиационный институт и юридический факультет Академии МВД СССР. Известный учёный и опытный управленец. Служил в органах внутренних дел до 1998 г. Полковник милиции в отставке. С 1969 по 1973 г. занимался исследованиями проблем управления специальными объектами. С 1974 по 1998 г. находился в должностях младшего научного сотрудника, старшего научного сотрудника, заместителя начальника отдела, начальника отдела Всесоюзного научно-исследовательского института (центра) безопасности дорожного движения МВД СССР, начальника лаборатории, заместителя начальника Научно-исследовательского центра проблем безопасности дорожного движения МВД России.

В 1978 г. защитил кандидатскую диссертацию, посвящённую правовым аспектам автоматизированного управления процессом дорожного движения. В 1993 г. – докторскую диссертацию на тему “Государственная система обеспечения безопасности дорожного движения (тенденции, проблемы и перспективы развития)”. Со временем область его научных исследований была расширена.

Б.В. Россинский уделяет должное внимание проблемам совершенствования контрольно-надзорной деятельности государственных органов, процессуальным аспектам реализации методов административного принуждения, назначения наказаний. Сформулировал концепцию административной ответственности юридических лиц как метода государственного регулирования в современных условиях деятельности хозяйствующих субъектов. В последние годы – особое внимание исследованиям, направленным на совершенствование вопросов разграничения предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Федерации и органами местного самоуправления; административной реформе; административному судопроизводству; защите прав граждан и юридических лиц от неправомерных действий и решений органов исполнительной власти и их должностных лиц.

Б.В. Россинский – автор свыше 400 научных работ, комментариев к законодательству, словарей, учебников, учебных и учебно-методических пособий. Преподавал административное право, административную деятельность органов внутренних дел, транспортное право в Академии управления МВД России, Московском автомобильно-дорожном институте (Техническом университете), Юридическом институте МВД России, Государственном университете – “Высшая школа экономики” (ГУ – ВШЭ) и других вузах. Являлся заместителем декана по научной работе факультета права ГУ–ВШЭ. С 2005 г. Б.В. Россинский заведует кафедрой административного права в Российской правовой академии Министерства юстиции РФ (ныне Всероссийский государственный университет юстиции). В этом вузе занимал должности проректора по учебной работе, дважды назначался ректором вуза, а в настоящее время работает в должности первого проректора университета.



Б.В. Россинский участвовал в разработке многих федеральных законов, постановлений Правительства РФ, ведомственных нормативных документов МВД России, Минюста России. Член докторских, кандидатских, научно-методических советов. С 2006 по 2015 г. был членом Высшей квалификационной коллегии судей РФ. В настоящее время – член экспертного совета ВАК при Минобрнауки России, член Научно-консультативного совета при Верховном Суде РФ. Б.В. Россинский – заместитель главного редактора журнала “Административное право и процесс”, член редакционных советов и редакционных коллегий других юридических научных журналов.

Борисом Вульfovичем подготовлена целая плеяда докторов наук и кандидатов наук. За добросовестный труд награждался государственными наградами, ведомственными наградами МВД России, Минюста России, Минобрнауки России. За написание серии учебников, учебных пособий и комментариев законодательства по административному праву для студентов высших и средних профессиональных учебных заведений Б.В. Россинский награждён медалью лауреата конкурса “Профессиональный учебник”, проведённого в 2004 г. в рамках XVII Московской международной книжной выставки.

Редакция журнала “Государство и право” поздравляет Бориса Вульfovича Россинского с юбилеем, желает ему здоровья, благополучия, семейного счастья и покорения новых научных вершин. Будьте таким, какой Вы есть! У Вас хорошая семья, дети. Счастья им и процветания!